
  

 

 

 

 

                 5/1                                                                .ت زیر را بررسی کنیدنادرستی عبارادرستی و  _1   

yتابع  الف(     x= − در بازه   2 ,+0  .صعودی است 

fبرای دو تابع ب(     (x) x=   وg(x) x= (x)(fog)داریم :    2− x= −2 

cos (پ     x sin x= −22 2 1 

ت(    
x

x
lim

( x)+→

−
= +

− 21

3 1
1

 

 5/2                                                                                           جاهای خالی را پر کنید. _2    

yاگر تابع الف(       x= 3
 واحد به پایین منتقل کنیم ضابطه تابع عبارتست  1واحد به راست و  2را  

 از ...................................      

xباقیمانده تقسیم ب(       x x− + −3 22 5 3 xبر  1  برابر ................. است.  2−

yضابطه وارون تابع پ(       x=  تابع ............................. است.  2+

حاصل ت(      
x

x
lim

x x→

−

− +24

2
5 4

 عبارتست از ......................  

xبا رسم نمودار تابع  -3     x ;x
f (x)

x ;x

 − 
= 

− + 

2 2 1

4 1
    5/1          تعیین کنید این تابع در کدام بازه ها صعودی و در  

 نزولی است. هاکدام بازه     

     

 دادامه سوالات در صفحه بع        

 3 ریاضی

 

 تجربی12



  

       

fبرای توابع  -4       (x) x= g(x)و   4+
x

=
−

1
3

 1                                        رابیابید.  gofتابع  دامنه  

fنشان دهید دو تابع  -5       (x) (x )= − +31 g(x)و  5 x= − +3 5      1                        وارون یکدیگرند. 1

yاگر نمودار تابع به شکل زیر باشد، نمودار -6       f ( x)= − +2  1                         کنید. از روی آن رسم را3

                                     

fاگر  -7     {( , ),( , ),( , ),( , )}= − −1 2 10 2 1 2 gو  1 {( , ),( , ),( , ),( , )}= −2 1 3 0 1 2 4              1  .زوجهای مرتب نشان دهید را با fog، تابع  1

yمقادیر ماکسیمم و مینیمم و دوره تناوب تابع  -8     cos( x)= − + 2 4   1                                 را بیابید.  5

 5/1                                                        با توجه با نمودار تابع مثلثاتی ضابطه آن را بنویسید. -9      

 

cosمعادله  -10      x sin x− =2  5/1                               را حل کرده و جوابهای کلی آن را بنویسید.  0

cosاگر  -11      x =
3
5

sinدر ربع چهارم باشد مقدار عددی  xو    x2  .1                                    را بیابید 

      

 ادامه سوالات در صفحه بعد        



  

 5/3                                                                                                  حدود زیر رابیابید. - 12      

الف(        
x

x x
lim

x x→

− +

+ −

2

31

9 8
2

ب(                              
x

[x]
lim

x−→

−

−2

2
2

پ(                               
x
lim cot x

−→0
   

       

ت(        
x

x x x
lim

x→−

− + − +

−

3 2

2

5 2 1
4

 ث(                      
x

x
lim

x x→+

−

− +3

9 5
8 3

ج(                         
x

x x
lim

x→−

− +

+

3

3

7 6 2
4 2

 

 

 2                                                           با توجه به نمودار زیر حدود خواسته شده را بیابید. -13    

                            

      

    

الف(    
x
lim f (x) ..........
→+

ب(      =
x
lim f (x) ............
→−

پ(      =
x
lim f (x) ..............

+→
=

2
ت(    

x
lim f (x) ...........

−→
=

0
 

 

      

  

        

       

 

 

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


